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Nom i Coghoms: Grup: Data:

1) Donada la grafica de la funcio y=f(x) i la de la tangent a la corba en el punt A
Tangent

a) Estudieu la continuitat i derivabilitat de la funcié y=f(x).
b) Calculeu els valors de:
f(=5)= f* (=2)= f*@7)= '@")= @)=
c) Enquinsvalorsf'(x) =07
(1+0,75+0,25=2 punts)

2) a) Demostreu la formula de derivacié de les poténcies f(X) = X< "k1 R

(0,75+0,25=1 punt)

3)
i ' Calculeu els valors dels parametres
j=sin(x) +1 Si X£0 abcid que fan que la funcié sigui
1 5 _ derivable en tot el domini.

f(x)=1 =a+bx+cx Si O<x£l
:
i_d .
T - ; S x>1 (2 punts)

...l... SEGUEIX AL DARRERA



e 1 t‘)+ 2
g(x—l)za X -1

4) Deriveu i simplifiqueu la maxim: y =In

(1 punt)

5) Deriveu les funcions seguents:

a) y =arctg (2x) - e ) £(x) = (2x + 552

(0,5+1=1,5 punts)

6) Troba els punts on s’anul-la la derivada de la corba: X2 + y2+ 6x- 2y- 15=0.

[1,5 punts)

7) Determineu els coeficients aib de la parabola y:ax2

rectatangenten el punten qué x=1¢és y=-2x.

+bx+1, sabent que la

(1 punt)
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1) Donada la grafica de la funcio y=f(x) i la de la tangent a la corba en el punt A
Tangent

a) Estudieu la continuitat i derivabilitat de la funcié y=f(x).
b) Calculeu els valors de:
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2) a) Demostreu la formula de derivacio de les poténcies f(x) = x° " kI R

.3
b) Deriveu f(x) =/ /g%xE
a
(0,75+0,25=1 punt)
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3)
i Calculeu els valors dels parametres
=sin(x) +1 sl X£0 abcid que fan que la funcié sigui
| 2 : derivable en tot el domini.
f(x) =1 =a+bx+cx si 0<x£1
i
i d
f x > x>1 (2 punts)
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4) Deriveu i simplifiqueu la maxim: y =In

(1 punt)
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5) Deriveu les funcions seguents:

a) y=arctg (2x) - ™ b) f(x) = (2x +5)°°5()
(0,5+1=1,5 punts)
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6) Troba els punts on s’anul-la la derivada de la corba: X2 + y2+ 6x- 2y- 15=0.
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7) Determineu els coeficients aib de la parabola y:ax2+bx+1, sabent que la
recta tangent en el punt en qué x=1€s y=-2x.
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